



## ఉచిత కరెంట్ హామీని ప్రభుత్వం తక్షణమే అమలు చేయాలి



◆ **ఉచిత కరెంట్ హామీని ప్రభుత్వం తక్షణమే అమలు, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రైసెడెంట్ కేటీఆర్ డిమాండ్**

**జయభేరి, హైదరాబాద్ :**  
 తెలంగాణ విద్యుత్ సమయంలో ఇచ్చిన ఉచిత కరెంట్ హామీని ప్రభుత్వం తక్షణమే అమలు చేయాలని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రైసెడెంట్ కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీ ఇచ్చినట్లుగా 200 యూనిట్ల కరెంట్

బిల్లు మాఫీ చేయాలన్నారు. జనవరి నుంచి కరెంట్ బిల్లులు కట్టవద్దని తెలంగాణ ప్రజలకు తాను సూచించగా.. తనది విద్యంసకర మనస్తత్వం అని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు కామెంట్ చేశారు. దాంతో కేటీఆర్ మరోసారి ఇదే అంశంపై ట్వీట్లతో స్పందించారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చాక 200 యూనిట్ల వరకు అక్కాచెట్టెలు కరెంట్ బిల్లు చెల్లించనవసరం లేదని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారని కేటీఆర్ గుర్తుచేశారు. ఈ మేరకు రేవంత్, కోమటిరెడ్డి కరెంట్ **మిగతా 2 లో**

# అయోధ్యలో కొలువుదీరిన రామల్లా

**మధ్యాహ్నం 12.29 నిమిషాలకు ముఖ్య ప్రాణ ప్రతిష్ఠ చేసిన మోదీ రామ నామంతో మారుమోగిన ఆలయ పరిసరాలు జైజైరాం రాజారాం.. అంటూ తన్వయత్వంలో తేలిపోయిన రామభక్తులు**

**జయభేరి, అయోధ్య జనవరి 22**  
 కొసల్య రాముడు.. అయోధ్యలో కొలువుదీరారు. బాలరాముడి విగ్రహాన్ని కొత్తగా నిర్మించిన ఆలయంలో ప్రతిష్ఠించారు. ప్రధాని మోదీ చేతుల మీదుగా ప్రాణ ప్రతిష్ఠ జరిగింది. భారత కాలమానం ప్రకారం సరిగ్గా మధ్యాహ్నం 12.29 నిమిషాలకు ముఖ్య ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని నిర్మించారు. సుమారు 84 సెకన్ల పాటు అసలు క్రతువును నిర్వహించారు. కీలకమైన ఈ 84 సెకన్ల సమయంలోనే రాముడి మూర్తికి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ చేశారు. రాముడి విగ్రహం కండ్లకు ఉన్న వస్త్రాన్ని ప్రధాని తొలగించారు. ఆ తర్వాత పుష్పలతో రామున్ని పూజించారు. ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సమయంలో 50 శంఖాలు ఊడారు. రామ నామంతో ఆలయ పరిసరాలు మారుమోగాయి. జైజైరాం రాజారాం.. జైజైరాం రాజారాం.. అంటూ రామభక్తులు తన్వయత్వంలో తేలిపోయారు. గర్భగుడి పూజలు ప్రధాని మోదీతో పాటు ఆర్ఎన్ఎస్ ఓపి హామీ భగవత్, యూపీ సీఎం యోగి ఆది త్యాగ్ పాల్గొన్నారు. శ్రీ రామ జన్మభూమి రామమందిరంలో ఇవాళ శాస్త్రోక్తంగా పూజలు నిర్వహించారు. ఉదయం రామ్ లల్లాను మంత్రోచ్ఛరణతో నిద్ర లేపారు. వైదిక మంత్రాలు

మంగళా సాననం పాడారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి ప్రాణప్రతిష్ఠకు చెందిన పూజలు ప్రారంభం అయ్యాయి. ఒకవైపు గర్భగుడిలో బాలరాముడి మూర్తికి పూజలు.. మరోవైపు యజ్ఞశాలలో హవనం సాగింది. ప్రాణ ప్రతిష్ఠ తర్వాత శుక్ర యజ్ఞశాలకు చెందిన హోమం, పారాయణం జరగనున్నది. ఆ తర్వాత సాయంత్రం పూర్ణాహుతి ఉంటుంది. రఘుపతి రాఘవ రాజారాం.. పతీత పాపన సీతారం గానం మారుమోగింది. సీతాంజర వస్త్రాల్లో బాలరాముడు మనోహరంగా దర్శనమిస్తున్నాడు.



## ఉగాది నుంచి నంది అవార్డులు

**జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 22:**  
 నంది అవార్డులపై ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. సినిమా కళాకారులకు ప్రతి ఏటా ఇచ్చే నంది అవార్డులపై కేటీఆర్ చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంటామని ప్రకటించారు. సెక్రటేరియట్ లో రోడ్డు భవనాలు, సినిమాలో గ్రఫీ శాఖల బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలపై మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డితో కలిసి అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. చిన్న నిర్మాతలు నిర్మిస్తున్న సినిమాల విడుదలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా

## మరో 10 రోజులు చలి



**జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 22:**  
 నిన్నటి దక్షిణ అంతర్గత కర్మాటక నుండి ఉత్తర అంతర్గత కర్మాటక మరకరం మీదుగా తూర్పు విద్యుత్ వరకు సముద్ర మట్టానికి 0.9 కి.మీ ఎత్తులో ఉన్న తూర్పు గాలులలోని డ్రోజి ఈరోజు అదే ప్రాంతంలో కొనసాగుతోందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు తెలిపారు. ఈ రోజు కింది స్థాయిలోని గాలులు ఆగ్నేయం, దక్షిణదిశల నుంచి తెలంగాణ రాష్ట్రం వైపుకి వీస్తున్నాయని అధికారులు తెలిపారు. దీని కారణంగా ఈ రోజు, రేపు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పొడి వాతావరణం ఏర్పడే అవకాశం ఉంది. తెలంగాణలో ఈరోజు, రేపు కొన్ని జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ ఉదయం సమయంలో పొగమంచు ఏర్పడే అవకాశం ఉంది. తెలంగాణలో ఆదిలాబాద్, కుప్రం టిం, ఆసి ఫాబాద్, నిర్మల్, మంచిర్యాల, జనగామ, సిద్దిపేట, యాదాద్రి భువనగిరి, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి, వికారాబాద్, సంగారెడ్డి, మెదక్ జిల్లాల్లో పొగమంచు అధికంగా ఉండనుంది. తెలంగాణలోని ఏ జిల్లాలోనూ నేడు ఎత్తో అల్ట్రా జారి చేయలేదు. హైదరాబాద్ లో ఆకాశం పాక్షికంగా మేఘాలు పట్టి **మిగతా 2 లో**

## 40శతాబ్దాల నెరవేరిన హిందువుల కల



### ◆ రామమందిర ప్రస్థానంలో చోటుచేసుకున్న ముఖ్యమైన ఘట్టాలు..

**జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జనవరి 22**  
 శతాబ్దాల హిందువుల కల నెరవేరింది. ఎన్నో వివాదాలు, న్యాయపోరాటాల తర్వాత ఇది సాకారమైంది. ఈ నేపథ్యంలో రామమందిర ప్రస్థానంలో చోటుచేసుకున్న ముఖ్యమైన ఘట్టాలు..  
 1528: రాముడి జన్మస్థలమైన అయోధ్యలో ఆలయాన్ని కూల్చి మొఘల్ చక్రవర్తి బాబర్ వద్ద పనిచేసే జనరల్ మీర్ బాఖీ ఒక మసీదును నిర్మించాడనే వాదనలు ఉన్నాయి.  
 1853: బాబీ మసీదు విషయంలో బ్రిటిష్ కాలంలో మొదటిసారిగా 1853లో హిందూలకు చెల్లించింది. 1859లో వివాద స్థలాన్ని బ్రిటిష్ వారికి వదిలివేసింది. కంచె చేశారు.  
 1949: బాబీ మసీదు లోపల కొందరు రాముడి విగ్రహాలను ప్రతిష్ఠించారు.  
 1950: రాముడికి పూజలు చేసేందుకు అనుమతిని చాలని హిందువుల తరఫున గోపాల్ సింగ్ విశారద్, మసీదులో విగ్రహాలను తొలగించాలని హామీ అన్నార్లీ పైజాబాద్ కోర్టులో పిటిషన్లు చేశారు. దీంతో ప్రభుత్వం ఆ స్థలాన్ని వివాదాస్పద ప్రాంతంగా ప్రకటించి తాళాలు వేసింది.  
 1980: శ్రీరామ జన్మభూమికి విముక్తి కలిగింది. ఆలయాన్ని నిర్మించాలన్న డిమాండ్లో వీహెచ్ నేతృత్వంలోని ఓ.కె.ఎం ఉద్యమం ప్రారంభించింది.  
 1990: రామాలయ నిర్మాణానికి మద్దతుగా బీజేపీ సీనియర్ నేత ఎల్.ఎస్. గురజాడ్లను సోషియల్ నుంచి యూపీలోని అయోధ్య వరకు రథయాత్ర చేపట్టారు.  
 1992: డిసెంబర్ 6న వేలాది మంది కర సేవకులు, వీహెచ్ నేతృత్వంలో వివాదాస్పద నిర్మాణాన్ని కూల్చివేశారు. ఇది దేశంలో మత ఉద్రిక్తతలకు దారితీసింది.  
 2003: వివాదాస్పద స్థలంలో ఏపిఎస్ సర్వే చేపట్టింది. మసీదు నిర్మాణం కింద ఒక హిందూ నిర్మాణం ఉందేదని నివేదించింది. దీన్ని ముస్లింలు వ్యతిరేకించారు.  
 2010: విస్తృత విచారణ చేసిన అలహాబాద్ హైకోర్టు.. ఆ భూమిని మూడు భాగాలుగా చేసి, రాష్ట్రాల్లో ఇష్టానుకూలంగా తీర్మానిస్తూ వివాదాస్పద 2.77 ఎకరాల భూమిని కేంద్రం నిర్వాహిని చేసిన తీర్పుకు అప్పీలు చేసింది. మసీదు నిర్మాణానికి మరోచోట 5 ఎకరాల కేటాయింపును ఆదేశించింది.  
 2020: రాష్ట్రాల్లో విగ్రహాన్ని టెంట్ నుంచి తాత్కాలిక ఆలయానికి తరలింపు. 2020, ఆగస్టు 5న రామాలయ నిర్మాణానికి ప్రధాని మోదీ శంకుస్థాపన.  
 2024, జనవరి 22: దాదాపు నాలుగేండ్లపాటు సాగిన నిర్మాణం తర్వాత.. దేశంలోని హిందువులు దశాబ్దాలుగా ఎదురుచూస్తున్న బాలరాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠ జనవరి 22న జరగబోతున్నది.

## ఆరు గ్యారెంటీల అమలు కోసం జీవోలు వెంటనే విడుదల చేయాలి

**2**



► మొదటిపేజీ తరువాయి

తక్షణమే అమలు చేయాలి

బిల్లులపై మాట్లాడిన వీడియోలను రిపేర్ చేశారు. కరెంట్ బిల్లులు కట్టే బాధ్యతను సోనియా గాంధీ తీసుకుంటారని స్వయంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్వయంగా చెప్పారని గుర్తుచేశారు. కనుక తక్షణమే 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత కరెంట్ ఇచ్చేలా ఆదేశాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకపోతే కరెంట్ బిల్లులను 10 జస్ట్ (సోనియా గాంధీ) నివాసానికి పంపించే కార్యక్రమానికి తాము తీరకాదు మరతా మని హెచ్చరించారు. వీడియోలో ఏమందంటే.. 'బస్టెల్ అక్కా చెబ్బెములు కరెంట్ బిల్లులతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వాళ్లు సంపాదించిన రెక్కల కష్టమంతా కరెంట్ బిల్లులకే పోతుంది. వచ్చే నెల నుంచి 200 యూనిట్ల కరెంట్ బిల్లులు సోనియామ్మ కడతారు. ఎవరూ ఈ యూనిట్లలోపు ఉన్నవారు కరెంట్ బిల్లులు కట్టాల్సిన రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చినట్లుగా కేటీఆర్ పేర్ చేసిన వీడియోలో ఉంది. పేదవాళ్ల కోసం 200 యూనిట్ల వరకు కరెంట్ బిల్లులు కట్టాల్సిన కోమటిరెడ్డి వెంకటే రెడ్డి సూచించారు. ఎవరినైనా బిల్లులు కట్టాలని అడిగితే తన పేరు చెప్పాలని ప్రజలతో అన్నారు. మూడో తారీఖు తాము అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు కరెంట్ బిల్లులు ఎవరూ కట్టాల్సిన అవసరం లేదని చెప్పినట్లు వీడియోలో ఉంది. రెండున్నర దశాబ్దాలుగా పార్టీ నిలబడిందని, అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలా కేవలం ఒక స్టేట్ ప్రెజర్వేషన్ మాత్రమేనని.. ఓడినా గెలిచినా బీఆర్ఎస్ ఎప్పుడూ ప్రజలపక్షమేనని KTR స్పష్టం చేశారు. జనవరి నెల కరెంట్ బిల్లులను ఎవరూ కట్టవద్దని కేటీఆర్ సూచించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఉచిత విద్యుత్ పథకమైన గృహజ్యోతి హామీని నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. మహిళా క్షిత్తి ద్వారా ప్రతి ఒక్క మహిళకు రూ. 2500 వెంటనే ఇవ్వాలన్నారు. హామీలను తప్పించుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీని పదిలి పెట్టేది లేదని హెచ్చరించారు. బీఆర్ఎస్ కు బీజేపీతో ఏరోజూ పొత్తు లేదన్న కేటీఆర్.. భవిష్యత్ లోనూ ఉండదన్నారు.

మరో 10 రోజులు చలి

ఉంటుంది. ఉదయం వేళల్లో పొగమంచు పరిస్థితులు ఎక్కువగా ఉండే అవకాశం ఉంది. గరిష్ట, కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు వరుసగా 30 డిగ్రీలు, 19 డిగ్రీలుగా ఉండే అవకాశం ఉంది. ఉపరితల గాలులు గంటకు 6 నుంచి 8 కిలో మీటర్ల వేగంతో ఆగ్నేయ దిశగా ఉండే అవకాశం ఉంది. నిన్న గరిష్ట ఉష్ణోగ్రత 30.6 డిగ్రీలు, కనిష్ట ఉష్ణోగ్రత 19.6 డిగ్రీలుగా నమోదైంది. 72 శాతంగా గాలిలో తేమ శాతం నమోదైంది. ఈ ప్రభావంతో ఉత్తర కోస్తా ఆంధ్రప్రదేశ్, యానాలో దిగువ బ్రోపో అవరణంలో ఈశాన్య, ఆగ్నేయ దిశల్లో గాలులు వీచుతున్నట్లు అమరావతి వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు తెలిపారు. దక్షిణ కోస్తా, రాయలసీమ ప్రాంతాల్లో తూర్పు, ఆగ్నేయ దిశల్లో గాలులు వీచుతున్నట్లు చెప్పారు. దక్షిణ కోస్తా ఆంధ్రలో వాతావరణం పొడిగా ఉండే అవకాశం ఉందని వాతావరణ అధికారులు తెలిపారు. తేలికపాటి నుంచి ఓ మోస్తరు పొగమంచు ఉంటుందని చెప్పారు. ఉత్తర కోస్తా ప్రాంతాల్లో తేమ వాతావరణం పొడిగా ఉండగా.. రాయలసీమలో కూడా పూర్వేమి పడి అవకాశం లేదని తెలిపారు. కానీ, పొగమంచు ఒకటి లేదా రెండు వోట్ల ఉండే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. దక్షిణ కోస్తాలో కూడా పొగమంచు ఏర్పడే అవకాశం ఉందని, తేలికపాటి నుంచి ఓ మోస్తరుగా ఉంటుందని అధికారులు అంచనా వేశారు. ఆంధ్ర, తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో చల్లటి వాతావరణం కొనసాగుతోంది. కానీ గత మూడు సంవత్సరాలతో పాలిస్టే చలి తీవ్రత తక్కువగానే ఉంది. విశాఖ నగరంలో ఉష్ణోగ్రతలు 29 డిగ్రీలను తాకింది. కానీ రాత్రికి 21.2 డిగ్రీల వరకు ఉష్ణోగ్రతలు కొనసాగుతోంది. ఇది ఈ సమయంలో చాలా అత్యధికం. కానీ అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా, అనకాపల్లి జిల్లాలో మాత్రం చలి తీవ్రత కొనసాగుతున్నా. గత ఏడాది లాగా సున్నా డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు ఈసారి లేదు. కోస్తా ప్రాంతంలో చలి తక్కువగా ఉంది. విజయవాడ, గుంటూరు నగరాల్లో మధ్యాహ్నం వేడిగా, అర్ధరాత్రి చల్లటి వాతావరణం ఉండే కానీ సమయంలో లేదు. దక్షిణ కోస్తా ప్రాంతాల్లో కూడా చలి తీవ్రత అంతగా లేదు. తిరుపతిలో, నెల్లూరు నగరాల్లో చలి సాధారణం కంటే తక్కువగా ఉంది. తిరుపతిలో అత్యల్ప ఉష్ణోగ్రతలు 19 డిగ్రీలుగా నమోదయ్యాయి. రాయలసీమ జిల్లాల్లో సాధారణంగా 10 డిగ్రీలకు కింద ఉష్ణోగ్రతలు పడిపోవాలి. కానీ ప్రస్తుతం మాత్రం వెచ్చగా ఉంది. కర్నూలులో 20.2 డిగ్రీలు ఉండటం అసలు చలి ఉండాలేదా. ఇది చలి కాలమేనా అని ఆశ్చర్యాన్ని గురి చేస్తోంది" అని ఏపీ వెదర్ మాన్స్ తెలిపారు.

నంది అవార్డులు

కాలనీలో స్థాల్ల కేటాయింపులో అక్షమాలు జరిగినట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయని, వాటిపై తగిన సమయంలో చర్యలు తీసుకుంటారని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటే రెడ్డి తెలిపారు. సినిమా థియేటర్లలో తినుబండారాలను అధిక ధరలకు విక్రయించుకుంటూ వర్చులు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఆన్లైన్ టీకెటింగ్ కమిటీ నీవేదిక వచ్చాక నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు. డ్రగ్స్, వ్యసనాల వ్యతిరేక ప్రచారంలో సీని ప్రముఖులు పాల్గొనేలా ఒప్పించాలని సూచించారు. 202425 ఆర్థిక సంవత్సరం వార్షిక బడ్జెట్ కోసం రహదారుల భవనాల శాఖ రూపొందించిన ప్రతిబంధనల పై ఆర్థిక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణారావు, ట్రినిటీ సెక్రటరీ శ్రీనివాసరాజు, పైన్ నాన్స్ జాయింట్ సెక్రటరీ హరిత, డిప్యూటీ సీఎం సెక్రటరీ కృష్ణ భాస్కర్, ఇతర అధికారులు సమీక్షలో పాల్గొన్నారు. వచ్చే ఉగాది నుంచి నంది అవార్డులను ప్రకటిస్తామని గత నెలలో సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటే రెడ్డి ప్రకటించారు. గతేడాది సీనియర్ నటుల మురళీ మోహన్ గౌడన్ జూబ్లీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఆయన, నంది అవార్డులపై ప్రధానంపై మాట్లాడారు. తెలుగు ప్రజలంతా ఒక్కటేనన్న కోమటిరెడ్డి ప్రాంతాలకు అతీతంగా ఉత్తమ నటులకు అవార్డులిచ్చి సత్కరిస్తామన్నారు. నంది అవార్డుల విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితో మాట్లాడి, ఒప్పాసిన హామీ ఇచ్చారు. నటులకు అవార్డులు ఇచ్చి గౌరవించుకోవాలి అవసరం ఉందని, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితో సీని పరిశ్రమ పెద్దలతో ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తానని వెల్లడించారు. కొత్త ఏడాది సీని ప్రముఖులతో ప్రత్యేకంగా సమావేశం అవుతామని అన్నారు. నంది అవార్డుల ప్రకటనపై మురళీ మోహన్ లాంటి పెద్దల నలహలు తీసుకుంటామన్నారు. తెలుగు సినిమా రంగంలో నంది అవార్డుకు ప్రతిష్టాత్మక అవార్డుగా పేరున్నప్పటికీ, ఐదేళ్లగా దానిపై ఎలాంటి ఊహలు లేదు. 2017లో బివెస్సారి నంది అవార్డులు ఇచ్చారు. ఆ తర్వాత తెలుగు రాష్ట్రాల ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదు. అటు ఆంధ్రప్రదేశ్, ఉత్తర తెలంగాణ రాష్ట్రాల సీని, టీవీ, నాటక రంగాలకు అవార్డులు విషయాన్ని పక్కన పెట్టేయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంతో నంది అవార్డుల ప్రధానంపై కేబినెట్ లో చర్చిస్తామని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్య వెల్లడించారు.

500 ఏండ్ల తరువాత హిందువుల స్వప్నం నెరవేరవేరింది

అయోధ్యలో రామమందిరం ప్రారంభోత్సవం 500 ఏండ్ల తరువాత.. హిందువుల స్వప్నం నెరవేరిందని శివసేన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ. నందరత్న అన్నారు. అయోధ్య రామయ్యన కనులరా మానీ భాగ్యం దక్కడం మనందరి అదృష్టమన్నారు. ఈ సందర్భంగా అయోధ్య కి తిరిగి విచ్చేస్తున్న తానకి పుణ్యభూమికి ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆశ్రీయం హిందూ బంధువులందరికీ అయోధ్య తీర్థ రాములవారి ప్రాణప్రతిష్ఠ భూభాగక్షలు తెలిపారు.

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 22: అయోధ్యలో రామమందిరం ప్రారంభోత్సవం 500 ఏండ్ల తరువాత.. హిందువుల స్వప్నం నెరవేరిందని శివసేన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ. నందరత్న అన్నారు. అయోధ్య రామయ్యన కనులరా మానీ భాగ్యం దక్కడం మనందరి అదృష్టమన్నారు. ఈ సందర్భంగా అయోధ్య కి తిరిగి విచ్చేస్తున్న తానకి పుణ్యభూమికి ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆశ్రీయం హిందూ బంధువులందరికీ అయోధ్య తీర్థ రాములవారి ప్రాణప్రతిష్ఠ భూభాగక్షలు తెలిపారు.

ప్రజావాణి సమస్యల పరిష్కారంలో అత్యధి

◆ ప్రజలకు ఇబ్బందులు తలెత్తినప్పుడు చూడాలని కలెక్టర్ గౌతమ్ సూచన

జయభేరి, జనవరి 22:

ప్రజావాణిలో వచ్చే ఫిర్యాదులు, అర్జీలను పరిష్కరించడానికి ప్రాధాన్యతనిచ్చాలని ఈ విషయంలో అధికారులు వారికి వారి శాఖలకు సంబంధించిన అర్జీలను వెంటనే పరిష్కరించి వారి సమస్యలు అక్కడిక్కడే

తీర్చాలని మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో ఆదనపు కలెక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి హరిప్రియలతో కలిసి ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ గౌతమ్.. జిల్లాలోని ఆయా ప్రాంతాలలోని ప్రజలనుంచి వచ్చిన అర్జీలు, దరఖాస్తులను స్వయంగా స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... ప్రజలు తమ



సమస్యల పరిష్కారతయని ఎంతో దూరం నుంచి వ్యయప్రయాసల కోర్కె వస్తుంటారని, దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రజావాణిలో వచ్చిన అర్జీలు, దరఖాస్తులు, ఫిర్యాదులను వీలైతే అధికారులు వెంటనే పరిష్కరించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రజల వద్ద నుంచి 77 ఫిర్యాదులు వచ్చాయని తెలిపారు. దీంతో పాటు రాష్ట్ర స్థాయి నుంచి వచ్చే ప్రతి ప్రజావాణి ఫిర్యాదులకు అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తూ వాటిని ఎక్కడ కూడా పెండింగ్లో ఉంచకుండా వెను వెంటనే పరిష్కరించాలని.. ఈ విషయంలో ఏమాత్రం ఆలస్యం చేయరాదని కలెక్టర్ గౌతమ్ అధికారులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో, జిల్లా స్థాయి అధికారులు, సంబంధిత శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు

◆ మేడ్చల్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్

◆ కలెక్టరేట్ సమావేశంలో అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించిన విజయేంద్ర రెడ్డి

జయభేరి, జనవరి 22:

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహించే ఇంటర్మీడియట్ ప్రభుత్వం, ద్వితీయ సంవత్సరం వార్షిక పరీక్షలకు జిల్లా వ్యాప్తంగా కూడా అన్ని రకాల పనులను సమకూర్చి విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని మేడ్చల్ మాజీ జిల్లా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ విజయేంద్ర రెడ్డి సూచించారు. ఈ విషయంలో ఇప్పటి నుంచే పరీక్ష కేంద్రాలకు సంబంధించి అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పనిచేయాలని ఆయన అన్నారు. ఫిబ్రవరి 28వ తేదీ నుంచి మార్చి 19వ తేదీ వరకు జరగనున్న పరీక్షల నేపథ్యంలో ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలకు సంబంధించి జిల్లా సంబంధిత శాఖల అధికారులు, సిబ్బందితో ముందుపు ఏర్పాట్లపై జిల్లా కలెక్టరేట్ లో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆదనపు కలెక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఇంటర్మీడి

యట్ వార్షిక పరీక్షలు ధియర్, ఎడిక్స్, ఎన్సెలెస్ట్రాల్ ప్రాక్టికల్ పరీక్షలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. బోర్డ్ ఆఫ్ ఇంటర్మీడియట్ ఆధ్వర్యంలో ఈ పరీక్షలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఫిబ్రవరి 28వ తేదీ నుంచి ప్రారంభమయ్యే ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షలు ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. అలాగే ప్రాక్టికల్స్ పరీక్షలు ఫిబ్రవరి 1వ తేదీ నుంచి 15వ తేదీ వరకు రెండు మూడు సెషన్లలో జరుగుతాయని తెలిపారు. దీనికి గాను జిల్లా వ్యాప్తంగా జనరల్, ప్రాక్టికల్స్, ఒకేషనల్ కోర్సులకు పరీక్షలు ఉంటాయని ఆదనపు కలెక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి వివరించారు. ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలకు గాను జిల్లాలో ప్రభుత్వ సంవత్సరంలో జనరల్ విభాగానికి సంబంధించి 64,788 మంది విద్యార్థులు, ఒకేషనల్ కోర్సులో 1,172 మంది.. మొత్తం 65,965 మంది పరీక్షలు రాస్తారని.. అలాగే ద్వితీయ సంవత్సరంలో జనరల్లో 64,183 మంది విద్యార్థులు, ఒకేషనల్ కోర్సులో 1,312 మొత్తం 65,495 మంది పరీక్షలకు హాజరవుతారని తెలిపారు.



జిల్లాలో ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల్లో జనరల్ విభాగానికి సంబంధించి మొత్తం 1,28,971 మంది విద్యార్థులు, ఒకేషనల్ కోర్సులో మొత్తం 2,489 మంది మొత్తంగా 1,31,460 విద్యార్థులు విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయను స్పష్టం చేశారు. ఈ ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలకు గాను జిల్లా వ్యాప్తంగా 140 పరీక్ష కేంద్రాలు ఉన్నాయని.. అందులో 4 ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీలు కాగా.. మరో 136 ప్రైవేట్ ఆన్ ఎయిడెడ్ జూనియర్ కాలేజీల్లో పరీక్షలకు ఎంపిక చేసినట్లు తెలిపారు. దీనికి సంబంధించి అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలిందిగా ఆదనపు కలెక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి హరిప్రియ, జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి ఎం. కిషన్, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి విజయకుమారి, సంబంధిత శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రేవంత్ కు ఘన స్వాగతం

జయభేరి, హైదరాబాద్: విదేశీ పర్యటన ముగించుకొని హైదరాబాద్ కు విచ్చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కు ప్రభుత్వ డ్రోట్ కాలేజీ నలహో దారు హస్తం వేణుగోపాల్ రావ్ శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్ట్ లో ఘన స్వాగతం పలికారు. దావోస్ లో వరల్డ్ ఎకనామిక్స్ ఫోరమ్ లో పాల్గొని రాష్ట్రానికి పెద్ద ఎత్తున పెట్టుబడులు తీసుకువచ్చేందుకు కృషి చేసి విజయవంతంగా తన పర్యటన చేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని హార్మర్ వే బుగోపాల్ అభినందించారు.

ఆరు గ్యారెంటీల అమలు కోసం జీవోలు వెంటనే విడుదల చేయాలి

◆ కరీంనగర్ కేంద్రంగానే ఉత్తర తెలంగాణ పార్లమెంటు ఎన్నికలకు కేసీఆర్ వ్యూహారచన

◆ మాజీ ఎంపి బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్

జయభేరి, కరీంనగర్ :

రాధనుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని తీసుకువచ్చాం. దేశంలోని 32 రాజకీయ పార్టీల దగ్గరకు తిరిగి, 28 పార్టీలను ఒప్పించి తెలంగాణ తెచ్చాం. రాజ్యాధికారం కోసం అనాడు బీఆర్ఎస్ పార్టీని పెట్టలేదని, సీట్లు, నిధులు, నియామకాల కోసం బీఆర్ఎస్ పార్టీని పెట్టి 14 ఏళ్లు పోరాటం చేసి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించడం జరిగిందని కరీంనగర్ కేంద్రంగానే సభ్యులు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ అన్నారు. కరీంనగర్ నియోజకవర్గ స్థాయి బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకుల విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవి రామకృష్ణ రావు తో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వినోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రాబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల కోసం కరీంనగర్ కేంద్రంగానే తెలంగాణ ఉద్యమానేత కేసీఆర్ వ్యూహారచన చేయబోతున్నారని పేర్కొన్నారు. ఆచరణకు సాధ్యం కాని హామీలు.. అబద్ధాల వునాదిపైన ఈ కాంగ్రెస్



ప్రభుత్వం ఏర్పాటైందని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని కూల్చాలనే ఉద్దేశ్యం బీఆర్ఎస్ కు లేదని.. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయమంటే ప్రజలే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి గుణపాఠం చెబుతారని పేర్కొన్నారు. ఆరు గ్యారెంటీల అమలు కోసం వెంటనే ప్రభుత్వం జీవోలు విడుదల చేయాలని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోసం పేరుతో కాలయాపన చేయద్దన్నారు. కళ్యాణలక్ష్మి, పాడిముఖారక్ పథకాలకు సంబంధించిన దరఖాస్తులను ఆన్ లైన్ చేయడం లేదని, కలెక్టర్ పాటు

తులం బంగారం ఇస్తామని చెప్పి ఇప్పుడు దరఖాస్తులు ఎందుకు ఇవ్వడం లేదన్నారు. యాసంగి సీజన్ లో రైతులకు క్వింటాలు కు ₹ 500 బోసన్ ఇస్తామని చెప్పారని, యాసంగి, పంట ను ఏప్రిల్, మే, మాసాల్లో ఆరు గ్యారెంటీల అమలు కోసం వెంటనే ప్రభుత్వం జీవోలు విడుదల చేయాలని, పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు మహిళలకు పథకం ద్వారా ₹ 2500లు ఇస్తామని చెప్పి ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి విధివిధానాలు ప్రభుత్వం విడుదల చేయలేదన్నారు. వంద రోజుల్లో అమలు చేస్తా

మన్న ఆరు గ్యారెంటీల అమలు కోసం జీవో వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు అందరూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో లక్ష్యంగా వని చేయాలని అన్నారు. 2014 నుంచి 2019 వరకు తాను ఎంపీగా ఉన్న సమయంలో కరీంనగర్ పట్టణానికి సార్వో సీట్ కోసం ₹ వెయ్యి కోట్లు తీసుకోవచ్చి అభివృద్ధి చేయడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ఐదేళ్ల పదవి కాలంలో కరీంనగర్ కు బండి సంజయ్ నయాపైసా తేలేదని అన్నారు. కరీంనగర్ అభివృద్ధి కోసం ఐదు కొత్తలు తెలేని బండి సంజయ్ కు ప్రజలు ఎలా ఓట్లు వేస్తారని అన్నారు. తీగలగుట్ట పల్లి వద్ద రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జి నిర్మాణం కోసం నిధులు మంజూరు చేయాలంటే కేంద్రం నోరుమెదపలేదని, తీగలగుట్ట పల్లి గ్రామాన్ని కరీంనగర్ కార్యరేషన్ లో కలిపితే కేంద్ర ప్రభుత్వం కేంద్ర రోడ్డు నిధుల కింద రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జి మంజూరు చేశారని, తెలంగాణలో 20 ఆర్.ఓ.బి.లు అడిగితే ఐదు మాత్రమే ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. వలసేసి కుండ్రళ్లను పదతారు కానీ.. పులిని వలసేసి ఎలా పదతారు రేవంత్ రెడ్డి కే తెలియాలి. పదేళ్లలో తెలంగాణలో 24 గంటల కరెంట్, కోటి ఎకరాలకు కృష్ణ, గోదావరి నదులపై ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం చేసి సీక్స్ వరకు జరిగిందన్నారు. మరో చెప్ప సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అమలు చేశామన్నారు. రాజకీయాల్లో గెలుపోటములు సహజమని, ప్రజల తీర్పును సరసా పాటించామని పేర్కొన్నారు.



## ఎమ్ఎల్ఆర్ కాలనీలో అంగరంగ వైభవంగా సీతారామ కళ్యాణం

జయభేరి, మేడిపల్లి :

బోడుపల్లె మూడో డివిజన్లోని ఎంఎల్ఆర్ కాలనీలో సోమవారం జరిగినటువంటి శ్రీ సీతారామ కళ్యాణ మహోత్సవానికి అతిథులుగా చందర్ గౌడ్ ఏర్పల మహేష్ లు పాల్గొన్నారు. చాలా సంవత్సరాల తర్వాత నేడు బాల రాముడు విగ్రహ ప్రతిష్ఠ జరగడం చాలా ఆనందంగా ఉంది అని బోడుపల్లె మూడో డివిజన్ కార్యదర్శి కౌత్ల చందర్ గౌడ్ అన్నారు. అనంతరం బోడుపల్లె కార్యదర్శి బిజిపి పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి మహేష్ మాట్లాడుతూ... దేశంలోనే అయోధ్యలో ఈ విధంగా బాలరామని ప్రతిష్ఠ జరగడం వల్ల చాలామంది హిందువులలో ఆనందం వ్యక్తమవుతున్నారని అన్నారు. అనంతరం 50 బైకుల మీద ర్యాలీ గా కాలనీలన్ని తిరుగుతూ శ్రీ రామనామస్తవనంతో మారుమూల ప్రాంతాల్లో సాయంత్రం సీతారామలను పల్లకిలో ఉదేరింప చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ ప్రతినిధులు తిరుపతి రెడ్డి, యుద్ధిపర్తి గుప్తా, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, శశిధర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చిట్ల శ్రీధర్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, బొబ్బల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సోమిరెడ్డి, మోతెరయ్య తిరుపతి రెడ్డి, బాల సరసింహ గౌడ్ లతోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### రొంపేడు లో రామ భక్తిని చాటుకున్న గ్రామస్థులు



జయభేరి, ఇల్లందు :

అయోధ్య లో శ్రీ రామ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ జరిగిన సందర్భంగా రొంపేడు గుడిసెంబర్ లో శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి గుడి దగ్గర మహిళలు దీపాలు వెలిగించి రామ భక్తిని చాటుకున్నారు. అనంతరం యువకులు మహిళలు అందరూ కలిసి ర్యాలీ గా జయలుదేరి రామ భజన చేస్తూ విద్యులలో తిరిగారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఆలయ ఛాజాని అమృతం సత్కారాలయం, గ్రామ పెద్దలు, మహిళలు యువకులు పాల్గొన్నారు.



St. జోసెఫ్ స్కూల్ లో CISCE కౌన్సిల్ ఫర్ ద ఇండియన్ స్కూల్స్ సర్టిఫికేట్ ఎగ్రామినేషన్స్ హాబ్ గూడ లో జరిగిన సమావేశంలో కర్ణాటక ఉప ముఖ్యమంత్రి DK శివ కుమార్ తో కలిసి పాల్గొన్న ఉపన్యాయకులు డి.వి.ఎస్.ఆర్. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్యదర్శి చేతన హరికే, స్కూల్ యాజమాన్యం, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జయభేరి, ఉప్పల :

### విద్యార్థిని అనుమానాస్పద మృతి



జయభేరి, నల్గొండ :

కొండమలైపల్లి మండల కేంద్రంలో గురుకులు (tswrs) పాఠశాలలో దాసరి భాగ్య 14 అనే 9వ తరగతి విద్యార్థిని అనుమానాస్పద మృతి. ప్రార్థన చేస్తున్న సమయంలో ఫిట్, రావడంతో హాస్పిటల్ తరలింపగా మృతి చెందింది అంటున్న పాటలూ ఫ్రీన్, పాల్. తమ బాలికకు ఎటువంటి అనారోగ్య సమస్యలు లేవు అంటున్న బంధువులు కుటుంబీకులు.



## అందుబాటులోకి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం

జయభేరి, ఉప్పల :

ఐదు డివిజన్ల ప్రజలకు అందుబాటులోకి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం ప్రారంభించిన ఉప్పల శాసనసభ్యుడు బండారం లక్ష్మారెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ఉప్పల నియోజకవర్గ లోని ఉప్పల సర్పటి ఐదు డివిజన్ల రామంతపూర్, పాల్వీగూడ, ఉప్పల, చిలుకానగర్, నాచారం పరిధిలోని ప్రజలకు ఎట్టాపుడు అందుబాటులో ఉంది, వారి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు, అవసరమైన కార్యక్రమాలు రూపొందించేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేసినట్లు ఉప్పల శాసన సభ్యుడు బండారం లక్ష్మారెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ఉప్పల సర్పటి పరిధి లోని ఐదు డి విజన్ల పరిధిలోని ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండేవిధంగా ఈ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించామని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో రామంతపూర్



డివిజన్ మాజీ కార్యదర్శి గంభం జోన్నా నాగేశ్వరరావు, చిలుకానగర్ కార్యదర్శి బనారాజు గౌడ్ ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, నాచారం కార్యదర్శి శాంతి సాయిజెన్ శేకర్, డివిజన్ ప్రెసిడెంట్లు, ముఖ్య నాయకులు, మహిళా నాయకురాలు, కార్యకర్తలు తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## కార్మికుల రాష్ట్ర మహాసభల ప్రచార పోస్టర్లు ఆవిష్కరణ

- షేక్ యాకుబ్ షావరి
- ఐఎఫ్ టీయూ జిల్లా కార్యదర్శి

జయభేరి, ఇల్లందు :

జనవరి 28న వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో జరిగే తెలంగాణ ప్రగతిశీల గ్రామపంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ ఐఎఫ్ టీయూ ప్రధాన మహాసభల సందర్భంగా జరిగే కార్మిక ప్రదర్శన బహిరంగ సభలను విజయవంతం చేయాలని జిల్లా కార్యదర్శి షేక్ యాకుబ్ షావరి, కార్మికులకు పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం సుభాష్ నగర్ గ్రామపంచాయతీ ఆవరణలో రాష్ట్ర ప్రచార మహాసభ పోస్టర్లను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పనిచేస్తున్న గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది మొత్తాన్ని పర్సనెల్ చేసి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా నంబర్ 50ను రద్దు చేయాలని, పిఎఫ్, ఈఎస్ఐ, గ్రాబుల్స్ చట్టాల అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కొత్తగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గ్రామపంచాయతీ కార్యకర్తల పక్షానికే బీమా అమలు చేయాలి. అదేమి వందల మంది చనిపోయిన గ్రామపంచాయతీ వర్కర్లకు నేటికీ బీమా అమలు చేయకపోవడం అనారోగ్య సమస్యలు లేవు అంటున్న బంధువులు కుటుంబీకులు



లక్షలు. ప్రమాద మరణానికి 10 లక్షల బీమా కల్పించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు గ్రామ పంచాయతీ వర్కర్స్ గత పది సంవత్సరాలుగా అనేక సమస్యలతో కొట్టుమిట్టాడుతున్న సత్యం వ్యక్తం చేయాలని, పిఎఫ్, ఈఎస్ఐ, గ్రాబుల్స్ చట్టాల అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గత సంవత్సరం 34 రోజులు కార్మికులు సమ్మె చేసిన బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం స్పందించలేదు. సమ్మె వందల మంది చనిపోయిన గ్రామపంచాయతీ వర్కర్లకు నేటికీ బీమా అమలు చేయకపోవడం అనారోగ్య సమస్యలు లేవు అంటున్న బంధువులు కుటుంబీకులు



### గవర్నమెంట్ వెస్టి హై స్కూల్ కు మరమ్మత్తులు

జయభేరి, ఉప్పల :

గవర్నమెంట్ వెస్టి హై స్కూల్ కు మరమ్మత్తులు చేయించిన దాచేపల్లి ధనలక్ష్మి (DDL) చారిత్రాబద్ధ చైర్మన్ శరత్ బాబు. నాచారం డివిజన్ గవర్నమెంట్ వెస్టి హై స్కూల్లో మరమ్మత్తులు చేయించిన దాచేపల్లి ధనలక్ష్మి చారిత్రాబద్ధ చైర్మన్ శరత్ బాబు సుమారు 6 లక్షల వ్యయంతో స్కూలు మరమ్మత్తులు పనులు చేయించినారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఉప్పల నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి హాజరు కావడం జరిగింది. స్కూలు సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి దాచే పల్లి ధనలక్ష్మి చారిత్రాబద్ధ చైర్మన్ శరత్ బాబుని అభినందించారు. ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు మునుముందు మరెన్నో చేయాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాచారం డివిజన్ కార్యదర్శి శాంతి సాయిజెన్ శేఖర్, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు వేదల మల్లికార్జున్ గౌడ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు ముత్తురెడ్డి, మల్లెవేలూడమ్, సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



### ఘనంగా బైరి నవీన్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలు

జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొని రక్షదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన ఉప్పల ఎమ్మెల్యే

జయభేరి, కాప్రా :

కాప్రా డివిజన్ యువ నాయకుడు, BLR చారిత్రాబద్ధ చైర్మన్ ప్రతినిధి బైరి నవీన్ గౌడ్ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం కాప్రా డివిజన్ సాయారాం నగర్ బస్ దహానాన వద్ద ఏర్పాటుచేసిన రక్షదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించి జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఉప్పల శాసనసభ్యుడు బండారం లక్ష్మారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో కాప్రా డివిజన్ బైరి నవీన్ గౌడ్ యువసేన సభ్యులు ,BLR TEAM, కార్యకర్తలు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



### సీతారాములకు ప్రత్యేక వూజలు.. అభిషేకాలు

జయభేరి, ఉప్పల :

శ్రీ అయోధ్య రామ మందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠ ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా ఉప్పల నియోజకవర్గ పరిధిలోని హబ్బిగూడ రామాలయం, NGR దగ్గర గల అభయం జనేయ స్వామి దేవాలయం, చిలుకానగర్ గుట్ట వద్ద భక్తులను మద్దతి తీరాలయం వారి ఆలయమును సందర్శించి, శ్రీ సీతారాముల వారిని దర్శించి ప్రత్యేక వూజలు అభిషేకాలు చేసిన అంతరం అయోధ్య కర సేవకులు 500 సంవత్సరాల నిర్దేశ ఎందరో ఎన్నో కుటుంబాల త్యాగం కర సేవకుల ప్రాణ త్యాగాలకు దక్షిణ గౌరవం నేడు భారతదేశపు ఆత్మాభిమానం ఒట్టివదలాల అయోధ్య శ్రీ రామ మందిరం రామని ప్రాణ ప్రతిష్ఠ అయిన అయోధ్య కర మట్టమైన కార్యక్రమమును, కార్యకర్తలచే, కర సేవకులతో కలిసి పాల్గొన్న ఉప్పల ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్యదర్శి, డివిజన్ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.







### ట్రెండింగ్ లో అనన్య పాండే బీటీఎస్ స్టైల్స్

బాలీవుడ్ బ్యూటీ అనన్యపాండే కాంపౌండ్ సుంచిన చిత్రం Kho Gaye Hum Kahan. దిసెంబర్ 26న నెట్ ఫ్లిక్స్ లో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. ఈ చిత్రంలో అహనా పాత్రలో సటింది అనన్యపాండే. స్ట్రీమింగ్ సందర్భంగా అనన్యపాండేకు సంబంధించిన బీటీఎస్ స్టైల్స్ కొన్ని నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతున్నాయి. బీటీఎస్ స్టైల్స్ లో క్యూట్ గా, హాట్ గా, గ్రామరసంగా కనిపిస్తూ.. స్ట్రీమింగ్ లుక్ లో అదరగొట్టిస్తుంది అనన్యపాండే. మరోవైపు ఇటీవలే ముంబై పోలీసులు ఏర్పాటు చేసిన ఉమింగ్ 2023 ఈవెంట్ లో ఎరుపురంగు చీరలో అహనా పాత్రా నెట్టింట్ల ట్రెండింగ్ అవుతున్నాయి. ఇప్పటికే అనన్యపాండే మూవీ ప్రమోషన్ లో ఈవెంట్ లో షార్ట్ డ్రెస్ లో స్టైల్ అట్రాక్షన్ గా నిలుస్తున్న విజువల్ నెట్టింట్ ని పేక్ చేస్తున్నాయి. సోషల్ మీడియా ప్రపంచంలో విహారించే ముగ్గురు స్నేహితుల మధ్య సాగే స్టోరీ నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రంలో సిద్ధాంత్ చతుర్దీ, అదర్ష్ గౌరవ్, అనన్య పాండే బీటీఎస్ లో లో నటించారు. డెబ్యూ డైరెక్టర్ అర్జున్ పరెస్ సింగ్ తెరకెక్కించిన ఈ చిత్రం ఇమాన్, అహనా, సీల్ మధ్య సాగే ప్రయాణం. రిలేషన్ షిప్, భావోద్వేగాలతో సాగనుంది. ఈ మూవీని కైగర్ బేబి, రిమా కర్, జోయా అఖ్టర్ కలిసి ఎక్సెల్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై ఫిల్మ్స్ అఖ్టర్ తెరకెక్కిస్తున్నారు. అనన్యపాండే ప్రస్తుతం హిందీలో రెండు ప్రాజెక్టులు చేస్తుండగా.. వీటిలో ఒకటి పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ దశలో. మరొకటి చిత్రీకరణ దశలో ఉంది.



### శౌయలొలికించిన తృప్తి డీమీ

యానిమల్ లో తన యాక్టింగ్ స్కిల్స్, స్ట్రీమింగ్ లుక్ లో ప్రేక్షకుల మతి పోగొట్టిన బాలీవుడ్ లెటెస్ట్ సెనేషన్ తృప్తి డీమీ ఇప్పుడు కోట్లాది ప్రేక్షకుల డ్రీమ్ గర్ల్ లో మారిపోయింది. డిజైన్ గౌరవ్ గుప్తా వైల్డ్ పెర్ లెహంగాలో మెరిసిన తృప్తి డీమీ నెటిజన్లను విశేషంగా ఆకట్టుకుంటోంది. ఆన్ స్క్రీన్ ప్రెజెన్స్ తో ఆకట్టుకునే తృప్తి ఆఫ్ స్క్రీన్ లోనూ స్టైలిష్ ఫ్యాషన్ ఐకాన్ గా మెరుస్తోంది. ఇటీవల గౌరవ్ గుప్తా బ్యాటివుల్ డ్రెస్ లో తృప్తి డీమీ హోయలొలికించింది. ఫైన్ డ్రెస్ లో, పెరల్ నోకో కూడిన ఐవరీ లెహంగాలో ది డ్రైడ్ సైడ్ సిజన్ 2 కోసం తృప్తి క్రాసిక్ అవుటీఫిట్ లో మెరిసింది. డ్రెస్ కు తగిన మేకప్ తోనూ తృప్తి ఆకట్టుకుంది.

### నీ పద్ధతేం నచ్చలే!

నీకు నచ్చింది ప్రపంచానికి నచ్చాలి న పనిలేదు. ప్రపంచానికి నచ్చింది నీకు నచ్చాలని రూల్ లేదు. ఈ సోషల్ మీడియా యుగంలో అందరూ గ్రహించాల్సిన విషయం ఇది. సామాన్యుల పోస్టులకే కొంటర్లు తప్పడంలేదు. ఇక సెలబ్రిటీల పోస్టుల విషయంలో ఎలా ఉంటుందో ఊహించుకోండి. అందుకే అభిప్రాయాలను వ్యక్తం చేయడానికి కూడా భయపడుతుంటారు కొందరు సెలబ్రిటీలు. ఇటీవల త్రిష ఇలాంటి పరిస్థితిని ఎదుర్కొన్నది. మన్మథ్ అలీఖాన్ వివాదంతో సాత్ర్ ఇండస్ట్రీలో త్రిష ఓ చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఇంకా ఆ వివాదం పూర్తిగా నద్దుమణగలేదనే చెప్పాలి. ఇంతలో మరో తలనొప్పిని తెచ్చిపెట్టుకుంది త్రిష. ఇటీవలే ఆమె 'యానిమల్' సినిమా చూసింది. ఆ సినిమా అమ్మడికి తెగ నచ్చేసింది. ఆనందం ఆపుకోలేక 'యానిమల్' పోస్టర్ ని తన ఇన్ స్టాలో పోస్ట్ చేసి, 'కల్ మూవీ' అంటూ రాసింది. అంతే.. ఇక ఆ సినిమా నచ్చని వాళ్లంతా త్రిషపై దండెత్తారు. 'అడవాళ్లు.. హక్కులు.. ఆత్మభీమానాలూ అంటూ మాట్లాడతావ్.. ఇలా స్త్రీలను అవమానించేలా తీసిన సినిమాలను మాత్రం పొగడేస్తుంటావ్.. నీ పద్ధతి ఏం నచ్చలేదు.' అంటూ విమర్శలు గుప్పించారు. దాంతో ఈ వ్యతిరేకతను తట్టుకోలేక తన ఇన్ స్టాలోని టౌలగించేసింది త్రిష.



### యష్ జో డీగా సాయివల్లవి

దక్షిణాది ఇండస్ట్రీలో సాయివల్లవి పంథా చాలా ప్రత్యేకం. కథాంశాల ఎంపికలో కొత్తదనంతో పాటు తన పాత్రలో వైవిధ్యానికి ప్రాధాన్యతనిస్తుంటుంది. ప్రస్తుతం ఈ భాష వరుసగా పాన్ ఇండియా చిత్రాలను అంగీకరిస్తున్నది. రణబీర్ కపూర్ హీరోగా నితీష్ తివారీ దర్శకత్వంలో రామాయణ ఇతివృత్తంతో తెరకెక్కుతున్న చిత్రంలో సాయివల్లవి సీత పాత్రను పోషించబోతున్నట్లు వార్తలొస్తున్నాయి. అలాగే నాగచైతన్య తోలి పాన్ ఇండియా చిత్రం 'తందేల్'లో కూడా ఆమె కథానాయికగా నటిస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో సాయివల్లవి మరో ప్రతిష్టాత్మక పాన్ ఇండియా చిత్రంలో హీరోయిన్ గా ఎంపికైనట్లు తెలిసింది. 'కేటీఎస్' సీరీస్ వంటి భారీ విజయాల తర్వాత కన్నడ అగ్ర నటుడు యష్ నటింబోతున్న తదుపరి సినిమాపై అభిమానుల్లో భారీ అంచనాలేర్పడ్డాయి. ఈ సినిమా అవ్వడే ఈ నెల 8న రానుంది.. జాతీయ అవార్డు గ్రహీత గీతూ మోహన్ దాస్ దర్శకత్వం వహిస్తారని సమాచారం. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో తెరకెక్కుబోతున్న ఈ సినిమాలో సాయివల్లవిని ఎంపిక చేసినట్లు తెలిసింది.



### మనసులకు హత్తుకునే బబుల్ గమ్

రాజీవ్ కనకాల, సుమ కనకాల దంపతుల కుమారుడు రోషన్ కనకాల హీరోగా పరిచయమవుతున్న సినిమా 'బబుల్ గమ్'. మానస చౌదరి కథానాయిక. రవికాంత్ పేరేపు దర్శకుడు. పీపుల్ మీడియా యాక్టర్, మహేశ్వరి మూవీస్ కలిసి నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ఈ నెల 29న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఈ చిత్రంలోని మూడవ గీతాన్ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. 'జానూ..!' అంటూ సాగే ఈ పాటను అనంతశ్రీరామ్ రాయ్, శ్రీవరణ్ పాకాల స్వరాలందించారు. జావెద్ అలీ ఆలపించారు. లోకైన్ సాహిత్యంతో తయారైన ఈ పాట మనసుల్ని హత్తుకుంటుంది, విడుదలైన రెండు పాటలూ ట్రోతల్ని అలరించాయని, ఈ మూడో పాట కూడా అందరికీ నచ్చుతుందని మేకర్స్ నమ్మకం వెల్లెచారు.